

<p><i>Către dl. Sandea Marius</i></p> <p><i>Aționar Fondul Proprietatea S.A.</i></p>
<p><i>Ref. la: Scrisoarea din 22 Octombrie, 2024</i></p>
<p>Stimate Doamne Sandea Marius,</p>
<p>În numele membrilor Comitetului Reprezentantilor („CR”) din cadrul Fondului Proprietatea S.A. („FP”), vă prezentăm mai jos răspunsul nostru la solicitarea dumneavoastră.</p>
<p>În conformitate cu Hotărârea AGA nr. 9 / 25 septembrie 2023 a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor FP, publicată pe website-ul FP, CR a fost mandatat să inițieze un proces de selecție transparent și competitiv pentru un nou administrator de fond al FP, pentru un mandat care nu poate depăși o perioadă de 4 ani (denumit „Mandat”).</p>
<p>Suplimentar, în conformitate cu prevederile Hotărârii AGA din 27 septembrie 2024:</p> <ul style="list-style-type: none">• Deutsche Numis a fost numit ca manager de selecție al CR, care va asista CR în timpul procesului de selecție a unui nou administrator de fond (denumit „Consultant”);• Criteriile de selecție ale noului administrator de fond, pe baza cărora va fi realizată selecția, au fost supuse aprobării (denumite „Criteriile de Selecție”); și• Un buget de consultanță, care va fi utilizat de CR, a fost de asemenea aprobat (denumit „Bugetul de Selecție”).
<p>Pe baza Criteriilor de Selecție aprobate, CR a inițiat deja procesul de selecție și, în acest sens, candidații interesați au fost contactați pentru a-și exprima interesul. În scopul asigurării unui acces public și nediscriminatoriu la informații pentru toate părțile interesate, CR a publicat pe website-ul FP două anunțuri, în data de 7 octombrie 2024, referitor la inițierea procesului de selecție și în data de 22 octombrie 2024, referitor la prelungirea cu o perioadă de două săptămâni a termenului pentru depunerea intenției de a participa la proces.</p>
<p>În ceea ce privește informațiile referitoare la numărul de candidați interesați să aplice pentru funcția de administrator de fond al FP, denumirea acestor candidați și alte informații relevante cu privire la continuarea procesului de selecție, vă rugăm să aveți în vedere că CR nu poate oferi acționarilor individuali aceste informații, înainte ca aceste informații să fie făcute publice și accesibile tuturor acționarilor.</p>
<p>În opinia rezonabilă a CR, astfel de informații trebuie păstrate confidențiale, iar denumirea administratorilor de fond interesați nu poate fi divulgată, având în vedere etapa incipientă a procesului de selecție.</p>
<p>CR al Fondului Proprietatea va acționa conform mandatului său, așa cum a fost acordat prin deciziile</p>

acționarilor menționate anterior. Selecția va fi realizată în conformitate cu Criteriile de Selecție, utilizând serviciile Consultantului numit.

Vă mulțumim pentru interesul dumneavoastră și sperăm că acest răspuns a oferit mai multă claritate.

Ilinca von Derenthall

Președintele

Comitetului Reprezentanților FONDUL PROPRIETATEA S.A.